

Znak sprawy: PR/PJ/220/65-N/07/17

Legnica dnia 07.08.2017 r.

Dotyczy: Przetargu na „Zakup energii elektrycznej na potrzeby LPWiK S.A. na rok 2018 do obiektów Zamawiającego”.

W związku z otrzymanymi zapytaniami od jednego z oferentów przekazujemy dodatkowe informacje:

Pytanie 1:

Dotyczy zapisu o treści: „Zamawiający odstępuje od załączonego do WZ projektu umowy i w to miejsce Oferent ma przedłożyć własną propozycję umowy, której treść będzie przedmiotem ostatecznych uzgodnień po wyłonieniu wykonawcy” zamieszczonego w dokumencie pn. „Modyfikacja Warunków Zamówienia” z dnia 3 sierpnia 2017 r.

Uprzejmie prosimy o wyjaśnienie powodów odstąpienia od własnego projektu umowy oraz poinformowanie na jakiej podstawie prawnej będą prowadzone ewentualne „... ostateczne uzgodnienia po wyłonieniu wykonawcy”. Wykonawca, mając m.in. na uwadze wymagane wadium w wysokości 30000 zł oczekuje określenia jednoznacznych warunków zamówienia, których – zgodnie z PZP – integralną częścią jest projekt umowy bądź istotne postanowienia umowy.

Odpowiedź:

Postępowanie jest prowadzone na podstawie obowiązującego „Regulaminu udzielania zamówień na dostawę, usługi i roboty budowlane przez Legnickie Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Spółka Akcyjna”. Rozdział I punkt XI - Modyfikacja WZ – wyjaśnia w jakich sytuacjach Zamawiający może zmodyfikować WZ.

Zamawiający, w związku z modyfikacją WZ polegającą na zmianie punktów dotyczących reprezentowania Zamawiającego przed właściwym OSD w sprawach związanych z zawarciem umowy o świadczenie usług dystrybucji i pozostawieniu przedmiotu zamówienia w zakresie samej sprzedaży energii elektrycznej, uznał za najkorzystniejsze dopuszczenie projektów umów Oferentów.

Pytanie 2:

Prosimy o wyrażenie zgody na korespondencyjne podpisane umowy. Taka forma podpisywania umowy sprzedaży energii elektrycznej jest powszechnym standardem. Informujemy ponadto, że forma korespondencyjna podpisania umowy pozwala uniknąć podwyższania ceny dla pokrycia kosztów m.in. dojazdu przedstawicieli Wykonawcy do siedziby Zamawiającego i tym samym nie dyskryminuje wykonawców.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na korespondencyjne podpisanie umowy.

Z poważaniem  
PREZES ZARZĄDU

  
Zbigniew Mróz



AC 082  
QMS

